

《商旅》雜誌舉辦慈善拍賣為智行愛滋遺孤籌款

《商旅》雜誌在亞太及中國區域籌辦慈善拍賣活動已逾十年。2012-13年的慈善拍賣活動在2012年11月至2013年2月期間，共分四個階段舉行。凡參與拍賣的嘉賓即有機會參加抽獎活動，獎品包括免費機票、免費租車券、酒店住宿現金券、水療套票等。《商旅》雜誌慈善拍賣所得善款將撥歸智行基金會，以作資助愛滋遺孤完成學業及修建閱讀室。



今年《商旅》雜誌舉辦的慈善拍賣活動得到廣大愛心企業及合作伙伴的大力支持，成功拍賣235件愛心拍品，為受愛滋病影響的孩子們帶來了讀書機會，幫助他們走出險境，早日實現人生目標。

智行理念傳播行

3月17日晚上，智行主席杜聰先生參加昆明USB公益青年沙龍活動。當中他以自己的切身經驗，與昆明熱愛公益的青年朋友分享十五年公益服務之路的收穫與挫折，以鼓勵青年朋友堅持公益心，踐行公益行，為更多弱勢社群貢獻自己的力量。



3月30日早上，智行北京辦公室參加由共青團北京市委員會、北京市義工聯合會主辦，對外經貿大學協辦的首屆“世界城市：責任與行動——首都高校志願服務論壇”。智行北京辦公室主任孔周周與現場30多間北京高校的學生義工團體分享智行理念與工作，並號召更多青年人加入義工服務隊伍。

哈佛法學院學生到訪智行香港辦公室

3月19日，22名哈佛法學院學生到訪智行香港辦公室。同學們為哈佛大學亞洲法律協會成員，組成春季代表團赴香港考察交流。當日他們了解智行工作後，就愛滋遺孤、家庭環境、中國社會現狀、以及法律環境等問題上與智行工作人員展開交流，表達對智行工作極大的興趣和熱忱。智行基金會也歡迎到訪同學加入智行義工團隊，共同為愛滋遺孤公益事業出力。

哈佛大學亞洲法律協會是哈佛法學院最大的學生組織之一。該協會以多元化及國際化見稱，成員關注亞洲相關法律、商業等問題，學生來自東亞、北美、南亞、拉丁美洲，以及全球廣泛地區，可流利使用普通話、粵語、台語、韓語、日語和東南亞等語言交流。學生希望往後的工作中，運用語言優勢，積累更多的國際經驗，以自己的專業知識在法領域開展工作。



智行駐馬店家訪工作

3月4日至13日，智行駐馬店地區工作人員為170人進行家訪，發放70罐營養奶粉，並向95人發放生活費補助。

智行基金會每年為受助者進行兩次或以上家訪，當中目的不僅以走訪核實受助人信息，更重要的是為學生及家庭帶來關懷與希望。家訪期間，通過深入交談、遊戲、饋贈與用品等，工作人員與受助人建立互信，並鼓勵積極求學，令孩子們感受到人間有情。



愛心祈福欄

3月19日，智行北京辦公室受安徽辦公室所託，陪同一名十歲感染愛滋病兒童小浩及他的父親到北龍醫院。小浩是愛滋感染者，現在能查出病源，在醫院治療，不能站立行走，在家鄉一直未能查出病源，在醫院治療，經多家醫院會診後，終於查出病源，並由醫院治癒。目前，智行已為小浩一家建立互信，並鼓勵積極求學，令孩子們感受到人間有情。希望大家能祝小浩早日康復，在陽光下奔跑。

智行雲南臨滄愛滋遺孤助學工作取得顯著成績

3月15日，智行臨滄工作人員參與雲南省2012年防治愛滋病責任目標考評臨滄市匯報反饋會，參加人士均為臨滄市愛滋病防治相關部門的工作人員。根據匯報統計顯示，除農村低保政策外，智行的愛滋遺孤助學項目是臨滄市關懷救助政策中，覆蓋人數最多、持續時間最長的救助項目。



智行大學生全國各地聯誼活動

智行雲南中小學生感恩父母主題活動

3月24日，智行雲南辦公室在德宏州，以“愛在我心，智行在行动”感恩父母為主題，舉辦了第一次中小學生春遊活動。春風拂面，同學們在陽光下野餐及遊戲。在“大家一起來談心”的環節中，智行工作人員、高中生義工與中小學生的學生圍坐暢談，在相互信任的和諧氣氛中，同學們樂意敞開心扉，把平日面對的困難、對父母的感恩盡情暢言。由於他們的家鄉位置偏遠，愛滋病在當地飽受歧視，心靈交流對孩子們尤為重要。智行與孩子們約定：回家為自己的父母及家人繪畫，並向他們表達心底裡對他們的愛。



智行鄭州大學生公益之旅

3月30日，智行基金會鄭州辦公室組織4隊共30名智行大學生開展“敬老院關愛老人”、“關注自閉兒童藍色行動”、“校園光盤行動”、“福利院關愛殘疾兒童”等系列的公益活動。同學們透過這次的公益之旅，以自己的實際行動為弱勢社群帶來溫暖，同時也在互助中成長，實踐智行“一幫三，三幫九”助人自助的理念。



鄭開國際馬拉松

3月31日，智行基金會鄭州辦公室組織29名智行大學生以團隊形式參加“2013年鄭開國際5公里小馬拉松比賽”。同學們揮汗如雨，挑戰自我，不僅意識到健康體魄的重要性，也體驗到智行不屈不撓的信念。智行大學生已連續三年參加鄭開國際馬拉松活動，成為智行大學生最喜愛的活動之一。



智行北京“春天的暢想”

新學年聚會活動

3月30日，智行北京辦公室邀請在北京就讀的大學生及北京區員工於北京辦公室共聚，以“春天的暢想”為主題作互動交流，暢聊新年計劃。前來的義工還為大學生們親手準備了三文治、點心等美食。活動期間，智行北京辦公室工作人員帶領大家玩遊戲及分享，讓參與者了解愛滋病相關知識。



智行技校生項目推廣

3月25日至27日，智行基金會技校生項目組工作人員分別在河南、安徽辦公室，為家訪員、資料員詳細講解技校生項目內容、工作流程，並就如何引導學生選擇適合自己的專業和學校，以及在為學生推薦專業應該注意的事項問題上與工作人員們分享交流。

智行技校生項目為有意就讀技校的初中、高中畢業生和職學生聯繫正規技術學校，推薦就讀專業，並關注在學校就讀的學業及心理發展狀況。截至2012年，超過90名智行學生進入技校學習，項目為學生提供了更多的求學平台。



智行大學生學費申請面試工作

春季伊始，智行基金會大學生學費申請面試工作在全國範圍展開。3月份中，主席杜聰分別在智行鄭州、周口、廣州、昆明、北京辦公室共面試90名大學生。在面試期間，各個辦公室邀請當地智行義工，與新生交流，介紹智行的暑期工作，以及分享加入智行大家庭的成長點滴。截至現時為止，2012-13學年新申請智行資助的大學生已達300人。



主編：馬麗

聯繫我們：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
 上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
 香港：00852-25170564
 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）